

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasta crna haljina sa rajfešlusom S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0192016

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet sofisticiranosti i zavodljivosti sa našom neodoljivom **čipkastom crnom haljinom sa rajfešlusom**, dizajniranom da istakne vašu jedinstvenu lepotu i ulogu zvezde svake prilike. Ova haljina u S/M veličini izrađena je od visokokvalitetnog poliestera koji osigurava udobnost, omogućava lako kretanje i savršeno se prilagođava vašoj figuri. Bez obzira na priliku, nosite ovaj komad s poverenjem znajući da ste obukli nešto zaista posebno.

Kombinacija elegantnog čipkastog dizajna i diskretnog rajfešlusa donosi dozu misterije koja očarava sve prisutne. Crna boja dostojna svake svečanosti dodatno pojačava privlačnost ove haljine, omogućavajući vam da je lako kombinujete sa raznolikim dodacima. Pripremite se da ostavite bez daha svakoga ko vas vidi, bilo da odlazite na romantičnu večeru uz sveće ili planirate nezaboravan trenutak kod kuće.

Osim što je izvanredno lepa, ova **čipkasta crna haljina sa rajfešlusom** dolazi od renomiranog brenda Softline, koji se ponosi kvalitetom i stilom. To je brend kome možete verovati, a koji vas neće izneveriti ni u jednom trenutku. Haljina teži samo 0,18 kg, što je čini savršenim izborom za putovanje, lako ćete je spakovati i poneti sa sobom, bez obzira na to gde vas vaše avanture odvedu.

U našoj online prodavnici pronalazite široku paletu proizvoda za odrasle, koja uključuje i ovu savršenu haljinu, i sve to uz diskretnu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost nam je jako važna, i stoga smo osigurali da svaka narudžbina dođe do vas s maksimalnom pažnjom i bez ikakvih označavanja koje bi otkrile sadržaj paketa.

Ne propustite priliku da obogatite svoj garderober ovim fantastičnim komadom koji obećava da će postati osnovni deo vašeg stila. Naša **čipkasta crna haljina sa rajfešlusom** nije samo odeća – to je izjava. Izražava vašu ličnost, snagu i poštovanje prema sebi. Kada obučete ovu haljinu,

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

osećaćete se samouvereno i zavodljivo, spremni da zauzmete centar pažnje.

Zamislite sve poglede uprte u vas dok ulazite u prostoriju. Vaša aura luksuza i elegancije neće proći nezapaženo. Ova haljina je više od jednostavnog komada odeće; ona je prilika da pokažete ko ste zaista. Bilo da je to na svečanom događaju ili intimnoj okupljanju, uvek ćete izgledati savršeno.

Dodajte ovu **čipkastu crnu haljinu sa rajfešlusom** u svoju korpu i pripremite se za avanturu stila koja će vas oduševiti na svaki mogući način. Ova haljina nije samo ulaganje u odeću, već u osećaj sigurnosti i privlačnosti u svakoj prilici. Učinite da vaša garderoba zablista dodatkom koji će vas pratiti kroz sve vaše posebne trenutke. Kupujte sada i kreirajte svoj lični stil koji odražava vašu jedinstvenost i zavodljivost.

Deklaracija

Model:	Čipkasta crna haljina sa rajfešlusom S/M veličine SLC0192016
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340738717
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------